A16 鄭州晚鑫

2009年6月20日 星期六 主编 胡田野 编辑 毕丽颖 校对 彩华 版式 宋笑娟



HANGHAI INTERNATIONAL FILM FESTIVAL 2009.6.13 ~ 21



晚报记者 梁晨 上海报道



众明星为爱献声"马兰花"

众星献爱心义务配音

当天、《马兰花》的首映式围绕慈善主题、 为灾区的孩子们奉献爱心,林志玲、黎明、陈好 等配音演员出席首映,并纷纷拿出玩具、书籍 等送给孩子们。《马兰花》耗资1500万元,历时3 年制成,并按照国际惯例邀请当红明星配音。 其中,林志玲配爱慕虚荣的大兰,陈好配勤劳 善良的小兰,黎明配马郎,姚明"跨界"给老爹 配音,而主题曲《爱的力量》则由吴克群、许茹 芸演唱。这次,所有配音演员都是义务劳动, 为爱献声,报酬全部捐给慈善事业。

故事改造比原版丰富

原版《马兰花》中故事的核心是勤劳勇敢 与懒惰怯懦的对立,有鲜明的时代印记。在新 版中,老猫由原剧的十恶不赦的坏蛋变成了被 坏人利用的角色,并新设置了大反派藤妖,以 增加正邪双方的戏剧冲突。

《马兰花》的故事模式很容易让人想到《功 夫熊猫》,都是"坏蛋"侵犯平静和平的山林,动 物开始自救并集体逃亡。在片中同样有螳螂 猴子与藤妖大战的场面,不过,熊猫阿宝靠自 己的努力成为英雄,《马兰花》宣扬的不是个人 英雄主义,因为马郎只有靠马兰花的帮助才拥 有神力对抗恶人。

林志玲VS陈好:万人迷略胜娃娃音

虽然林志玲是首次给动画片配音,但那娇 嗲的娃娃音倒非常适合懒惰自私、贪慕虚荣的 反派角色大兰,效果比当年的小乔胜出多倍。 "我的娃娃音终于有用武之地了。"林志玲表 示,她为此还专门接受声音训练,导演都称赞 自己的娃娃音和动画人物很契合。科班出身 的陈好给小兰配音, 甜美可人的嗓音更突出小 兰的纯真,多种不同的声调变化显然要胜林志 珍一笔,

周立波在片中为林志玲的宠物"老猫"配 音,这只胖猫跟主人一样,有点势利眼。虽然 两人的对手戏非常多,但在首映式前从未碰 面,周立波偏低的声调更反衬林志玲娃娃音的

黎明VS姚明:半斤八两难分伯仲

同样都是初次为动画片配音, 当演员的黎 明和打篮球的姚明对配音都很新鲜,两个人都 是动画迷。黎明说自己的童年也是在动画片 的陪伴下度过的,刚出道时还为唐老鸭配过 音。为18岁的马郎配音挑战还是很大的,毕竟 黎明已经43岁,嗓音有点老,但他自己很自信: '配音没有年龄限制,声音可以没有岁月的痕 迹,你可以很老,也可以很年轻。"

玩过界的姚明此次纯属为爱配音的,他的 角色是黎明的"岳父",这个老爹以采药为生, 对各种药物药性了如指掌并喜欢用中医药原 理打比方讲道理。28岁的姚明给43岁的黎明 当"岳父",幸亏大个子的底气足,声音很浑厚, 不然,真的要闹笑话。

从昨天起,这部由当红明星配音的国产 动画在郑州的大上海、新建文、大世界等影院



新片追踪

《无形杀》聚焦网络事件

"人肉搜索"逼疯印小天

作为上海电影节传媒大奖的入围影片, 中国首部讲述网络"人肉搜索"的电影《无形 杀》18日举行首映,游走在道德和法律边缘 的主题充满现实主义风格。

在首映后,导演王竞和主演印小天、冯波 接受了记者采访。谈到选择关注当下流行的 "人肉搜索"事件,王竞说:"网络上现在类似 虐猫事件、铜须门事件的很多,我觉得这里隐 藏着网络暴力的因素,于是根据当年的'铜须 门'改编成这部电影。网络人肉搜索在我国 还没有立法规范,电影局对这样的题材非常 谨慎。"《无形杀》从拍摄到制作用了5个月的 时间,但审查却用了7个月。

在《无形杀》中,游戏玩家高飞在网友聚 会中认识了少妇林燕,两人开始约会。林燕 的丈夫无意中发现妻子与高飞的性爱视频, 盛怒之下,在网上发表了匿名信,于是网友开 始对他们"人肉搜索",三人的正常生活完全 失控,并最终导致林燕死亡。"《无形杀》具有 类型片的外壳,可以说是悬疑片,也有凶杀案 的因素,其实骨子里是一部非常严肃的社会 影片。"导演王竞说。

印小天在片中饱受网友"人肉搜索"的折 磨,印小天表示,人肉搜索是网络时代特殊的 现象,这种存在于道德与法律边缘的行为,自 己无法评价是对还是错,只希望观众能客观 看待网络意见。



🍫 🚂 📻 医 疗 药 品 ◎基本规格 : 2.8×4cm 刊登时间 : 每周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线 :63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

在当地政府支持下,胡氏第28代传人依现代医药标准,将700国药秘传胡三帖正式推向市场,"只需三帖"的奇特功效震惊了整个医学界,该品采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛 有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的无菌性炎症,只需三帖疼痛和不适应完全消失,奇特功效震惊世人。

本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常状态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,骨质增生,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等大都"只需一点",极少用多。半信半疑头体黑,具体黑土具体,表工工物、技术、

迎父亲节买1送1(贴)买2送3(贴) 因疗效特佳谨防假冒 专卖: 花园路/黄河路东 50 米河南福 医药 市内一盒起免费送货上门指导 专家电话:65202299

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎、

地址:郑州市陇海东路汽车南站西 100 米 确实,病例为证。

- 7.

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊,采用中西医 双向结合的治疗方法,运用现代工艺复方加工而成,用于治疗老花眼,提克高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力。被国家药监局批准为070药物。

父亲节免费送 298 元洗鼻治疗器 (仅需购 10

60501788 免费送货上门,指导。 河路与花园路交叉口东 50 米河南福康医药超市。

咽喉肿痛。本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不 手术、无痛苦,愈后不复法。请认准专家 **13733178003** 陈主任。承诺:不愈退款。 **专家热线:13733178003** 电话:0371-66228250

┗100例

我院儿保科独家引进上海中医中药研究院研制的首个专业治疗网瘾、多动、抽动症的外用透皮控释贴剂,采用磁疗按压、穴位贴压等技术,针对病因同时辅以艾灸、按摩、学能开发等方法,费用低、疗效确切,三个月可治好孩子网瘾、多动、抽动症、发育迟延、偏食挑食、自闭症、孤独症、注意力不集中、作业拖拉、冲动任性、挤眉弄眼等症状。专家热维·(371-664.2704) 专家热线:0371-66187910 地址: 郑州市建设东路 24 号(原炮院门诊三楼儿保科) www.ddcdz.com

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤



郑州博大泌尿外科医院 郑州博大男科研究院





智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫) 医广[2008] 第08-32-317号 (C) (C)

